

О том, как 3б ходил на спектакль «Гришкины книжки»

6 декабря 3а и 3б классы вместе добирались до филармонии, чтобы посмотреть спектакль «Гришкины книжки». Добирались все по-разному: кого-то подвезли родители, кто-то вместе с воспитателем 3б класса Натальей Борисовной Тимашевой ехал на автобусе. К началу спектакля все собрались и никто не опоздал.

Сам спектакль мы смотрели в концертном зале филармонии. Красивый зал, удобные и красивые стулья и друзья одноклассники, что может быть лучше для приятного просмотра спектакля?

Нам очень понравились песни, которые пели герои спектакля и сами герои: Баба Яга, Кощей, Лира, Пинокио, Гришка, ну и конечно его книжки.

Нам понравилась обстановка и настроение царившее на самом спектакле.

Маша Шестакова 3б класс



